ERRATA SHEET FOR ANSI/ASHRAE STANDARD 58-1986 (RA 99) Method of Testing for Rating Room Air Conditioner and Packaged Terminal Air Conditioner Heating Capacity

July 24, 2006

The corrections listed in this errata sheet apply to all copies of ANSI/ASHRAE Standard 58-1986 (RA 99). The shaded item has been added since the previously published errata sheet dated August 15, 2001 was distributed.

Page Erratum

- 2 Section 5.1.2(1): Following "wet- and dry-bulb temperatures," change " \pm 1 °F" to " \pm 0.1 °F".
- 8 **Section 9.3.1:** In the equation in Section 9.3.1 redefine the term "W" as

W = specific humidity \underline{ratio} of air at the nozzle, lb of moisture/lb of dry air (kg/kg)

(Note: Additions are shown in underline.)

10 Section 9.4.1: In the equation in Section 9.4.1 redefine the term "W" as

W = specific humidity ratio of air

(Note: Additions are shown in underline.)